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Ata de Julgamento – 29ª Sessão Ordinária Virtual por Meio Eletrônico 

 

Aos 07 dias do mês de outubro do ano de 2021, a partir das 13:00 horas, reuniu-se o 

Egrégio CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento virtual por meio eletrônico, 

nos termos dispostos no Ato Normativo nº 25/2020, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor 

Desembargador HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, Presidente, tendo o Colegiado a 

seguinte composição: Desembargadores EDSON VASCONCELOS, RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, MARCUS BASILIO, ANA MARIA 

OLIVEIRA, PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, MYRIAM MEDEIROS, MAURO MARTINS 

e MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 

Foi dada ciência da pauta de julgamento dessa sessão ao representante do Ministério 

Público, o Excelentíssimo Senhor Doutor JOSÉ MARIA LEONI LOPES DE OLIVEIRA, Procurador 

de Justiça. 

 

Foram julgados virtualmente os seguintes processos: 

 

1. 0000503-79.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

RECTE LUIZ ALBERTO SEIXAS MATHEUS  

ADVOGADO LUIZ ALBERTO SEIXAS MATHEUS  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 24° OFÍCIO DE NOTAS DO RIO DE JANEIRO, POR SEU 

TABELIÃO SUBSTITUTO GEORGE VINICIUS DA SILVA GOMES  

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao recurso, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA 

FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA 

SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, 

DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 

BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS e DES. MAURO MARTINS. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  
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2. 0003115-54.2017.8.19.0058 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM SAQUAREMA 1 VARA 

APTE ANA BENEDITA DOS SANTOS SILVA  

ADVOGADO ELIANA DOS SANTOS MACHADO  

APDO CARTÓRIO DO OFÍCIO ÚNICO DA COMARCA DE SAQUAREMA, PELA TABELIÃ CAROLINA  

RODRIGUES DA SILVA  

ADVOGADO BRUNO SILVA NAVEGA  

ADVOGADO RENATA DE BARROS  

 

Por unanimidade, não se conheceu do recurso da parte em razão de sua intempestividade, e, em 

reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do Relator.  

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do julgamento os 

Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  

 

3. 0059690-64.2014.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA CAPITAL, 

POR SEU OFICIAL ADILSON ALVES MENDES  

INTERESSADO CARLOS ANTONIO FRANSCISCO DA SILVEIRA  

ADVOGADO JORGE DAMASCENO COSTA  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto da 

Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS.Participaram do julgamento 

os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA 
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MARIA OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ.  

 

4. 0029720-19.2014.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MARCUS BASILIO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 8º SERVIÇO REGISTRAL DE IMÓVEIS DA COMARCA DA CAPITAL  

INTERESSADO ELSO MANUEL GOMES DA SILVA  

ADVOGADO JOAIR PAULO DE OLIVEIRA  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCUS BASILIO.Participaram do julgamento os 

Exmos. Srs.: DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA 

LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO 

CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO 

RODRIGUES CARDOZO e DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO.  

 

5. 0173403-41.2019.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 3º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA CAPITAL  

INTERESSADO NELSON LAGES RANGEL  

ADVOGADO NELSON LAGES RANGEL  

INTERESSADO RODRIGO MARTINS PERES  

ADVOGADO RODRIGO MARTINS PERES  

INTERESSADO CONSTRUTORA  PARIS  LTDA  

 

Por unanimidade, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do voto da 

Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA OLIVEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA 

BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 
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ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS BASILIO.  

 

6. 0000527-10.2021.8.19.0810 

CLASSE Licencas de Juizes de 1a. instancia 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM DGPES - DIVISAO DE PESSOAL DA MAGISTRATURA 

OFTE MARCIA DOS ANJOS E SILVA GONÇALVES  

REQTE MARIA CRISTINA DIAS ALELUIA, JD  

REQTE LUDOVICO COUTO COLACINO, JD  

REQTE SIMONE GASTESI CHEVRAND, JD  

REQTE LEANDRO LOYOLA DE ABREU, JD  

REQTE CHRISTIANE JANNUZZI MAGDALENA, JD  

REQTE ANA CAROLINA GANTOIS CARDOSO, JD  

 

Por unanimidade, foi homologada a lista dos Juízes de Direito que fizeram jus à concessão de 

Licença Especial nos mês de julho de 2021, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 

MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 

7. 0000294-47.2020.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. EDSON VASCONCELOS 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

EMBGTE SERVIDOR  

ADVOGADO WAGNER MARTINS SOARES  

ADVOGADO CARLA VÉRAS MONTEIRO BRAME  

 

Por unanimidade, foram rejeitados os embargos de declaração, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. EDSON VASCONCELOS. Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO, 
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DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA 

OLIVEIRA, DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ, DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. 

MAURO MARTINS e DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA.  

 

8. 0000382-51.2021.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE ALMIR CARVALHO, JD  

INTERESSADO ALEX SANDRO MARTINS OLIVEIRA  

 

Por unanimidade, não se conheceu do recurso, nos termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS.Participaram do julgamento 

os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA 

MARIA OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ.  

 

9. 0000234-40.2021.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM CGJ CORREGEDORIA GERAL DE JUSTICA 

EMBGTE SERVIDOR  

EMBGTE SERVIDOR  

EMBGTE SERVIDOR  

EMBGTE SERVIDORA  

ADVOGADO CRISTIANO MESCOLIN DO CARMO  

ADVOGADO CICLONE RIBEIRO PERBONI  

 

Por unanimidade, foram rejeitados os embargos de declaração, nos termos do voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS. Participaram do julgamento 

os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA MARIA OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Conselho da Magistratura 

 

Conselho da Magistratura – Ata da Sessão do dia 07 de outubro de 2021 Página 6 
 

LANZILLOTTA BALDEZ. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO.  

 

10. 0015245-60.2018.8.19.0052 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

RELATOR DES. MYRIAM MEDEIROS 

ORIGEM ARARUAMA 2 VARA CIVEL 

EMBGTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DE ARARUAMA, PELO DELEGATÁRIO DARIO PAULO DE 

SOUSA JUNIOR  

ADVOGADO CARLOS ALBERTO CACAU DE BRITO  

ADVOGADO PAULO ROBERTO PIRES FERREIRA  

ADVOGADO ADRIANO BARCELOS ROMEIRO  

INTERESSADO THAIS SILVA E SILVA  

ADVOGADO Defensoria Pública  

 

Por unanimidade, deu-se parcial provimento aos embargos de declaração, nos termos do voto da 

Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MYRIAM MEDEIROS. Participaram do julgamento 

os Exmos. Srs.: DES. MYRIAM MEDEIROS, DES. MAURO MARTINS, DES. MARCELO CASTRO 

ANATOCLES DA SILVA FERREIRA, DES. EDSON VASCONCELOS, DES. RICARDO RODRIGUES 

CARDOZO, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS BASILIO, DES. ANA 

MARIA OLIVEIRA e DES. PAULO DE OLIVEIRA LANZILLOTTA BALDEZ.  

 

Ao final da sessão foram computados 10 processos julgados. 

 

Lavrada esta ata da sessão virtual, na forma do artigo do 31 do Regimento Interno do 

Conselho da Magistratura, do Ato Normativo TJ nº 25/2020, dos dados constantes do Sistema 

eJUD, em especial do Gerenciador da Sessão de Julgamento e do Relatório de Votação, com os 

votos e anotações que dele constam. 

  

Rio de Janeiro, em 07 de outubro de 2021. 

 

DES. HENRIQUE DE ANDRADE FIGUEIRA 

Presidente 
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THAIS DE CASTRO CERQUEIRA 

Secretária do Conselho da Magistratura 

 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 18/10/2021. 

 

Resumo da Ata de Julgamento do CONSELHO DA MAGISTRATURA da sessão realizada em 

07/10/2021 

13:01. 

DES. MARCELO CASTRO ANATOCLES DA SILVA FERREIRA 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 1 

DES. MYRIAM MEDEIROS 

 Processos relativos a Justica de Paz, Julgamento 1 

DES. ANA MARIA OLIVEIRA 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 1 

 Julgamento  

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Licencas de Juizes de 1a. instancia, Deliberação em Sessão 1 

DES. MYRIAM MEDEIROS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 1 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 2 

 Julgamento  

DES. EDSON VASCONCELOS 

 Recursos administrativos hierarquicos, Julgamento 1 

DES. MARCUS BASILIO 

 Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico, 2 

 Julgamento  

 10 

 


